

爱有千千问

【文/Joyce】

第八届上海婚博会刚刚落幕，这一届万人相亲大会上，最抢手的不是俊男倩女，而是一本薄薄的小册子——《上海青年婚恋100问》。婚博会开幕前，婚博会组委会联手青年报和生活周刊有情人微信公众号，完成了一次规模宏大的大调查，了解了上海单身青年对待恋爱、婚姻、家庭的态度和要求，揭示了上海单身青年的恋爱观、婚姻观。根据这一调查，也结合我们前七届婚博会上男女青年们表现出的关注点，组委会组织专家精心编撰了这本《100问》，希望这本小册子能为准备步入恋爱婚姻殿堂的年轻人答疑解惑。小册子一经推出，便受到了热烈欢迎。这里，我们节选小部分精彩问答，以飨读者。



Q: 剩女”和“钻石王老五”是无奈的生活时尚？

A:

剩女现象是社会进步的体现，应该尊重她们对生活方式的选择。希望有一天剩女不被标签化、妖魔化，女性不为寻找依靠而结婚，女性也能打破按时结婚的概念，可自由选择晚婚甚至一生独身而不被另眼看待。也希望渴望结婚的剩女在发展自己职场空间的同时也能花些时间去寻找那个被照顾需求的我，找回自己曾经丢掉的情感，整合分离的自我。成为一个在社会环境、在亲密关系中双赢的人。

.....

钻石王老五拥有令人羡慕的金钱和地位，但也并非像人们想象的那样想娶什么样的女子就能得到，网上充斥着如何“收服”“搞定”“打造”钻石王老五的故事，反映出了社会上许多人对通过婚姻轻松占有财富和地位的梦想。

钻石王老五对财富流失的担忧如影相随，因此他们对女性的考察很多很细，择偶上更注重女性的母性妻性童性，善良不做作，讨厌精于算计的人。虽不乏女友甚至有了儿女也迟迟不敢踏入婚姻。即使结婚，许多人也会

尽量选择跟同阶层的人结婚，以避免遭到“掘金娘子”的突袭。虽然他们攘着钻却一直单身，直到必须向命运屈服，娶个至少在他们心里不那么完美的女人。从这一层面上可以看出钻石王老五们的痛苦。财富始终成为横亘在真正的爱情前面的一道坎。

Q: 在婚恋交友活动中为什么经常男女比例失调，男孩都去哪儿了？

A: 根据2016年3月上海市人口数据，上海市18至40岁未婚男女比例为53.24:46.76，单身男性明显高于单身女性，第六次人口普查的结果也支持这一数据。

那么，为什么社会热点会是“剩女”而非剩男呢？男孩子们都去哪儿了？在现实生活中，造成大量优秀女性“剩下”的原因，我们认为主要有以下几个方面：

(1)、随着社会经济的发展，现代都市生活越来越忙碌，在快节奏的生活里，许多为了生存和事业而奔忙的单身男女往往忙于“立业”而错失了太多找寻另一半的机会。

(2)、由于传统婚姻观中的“男大于女，男优于女”观念的影响，许多适婚男子不敢也不愿找比自己优秀和比自己年长的女子为妻，而社会上许多高学历、高职位、高收入的优秀女又不愿委屈下嫁，“造就”了一批“优质剩女”。

(3)、在传统观念的影响下，男性的适婚年龄要大大高于女性。

(4)、许多女性往往把婚姻作为改变自己人生的“第二次投胎”，试图将婚姻变成改变命运的途径，一再挑剔，最后错过了最佳的结婚年龄。

(5)、由于受错误价值观的影响，许多女孩和女孩家长往往比较看重男性的外在因素，如身高、学历、财产等，男生即使有优秀的学识也会因为长相、身高、家庭条件、婚房原因等被女生淘汰，因此择偶要求过高使许多女孩让良缘与自己擦肩而过。



“相约航天·情定西来”



心动，是爱的乐章，握手是一种温暖，路在脚下，幸福就在身边。在相对寒冷的季节让我们学会去拥抱、去接纳，不再躲避，不再逃离。人有心，心相知，人有情，情相爱，人有缘，缘相聚，人有梦，梦能圆。

此时，初冬，一个世界节日的前夕——圣诞节，“相约航天·情定西来”浪漫之旅即将开启，在这个天伦、祈福圆满之日，由上海航天局工会、上海市妇女儿童服务指导中心（巾帼园）、上海航天电子技术研究所工会、崇明区妇联、巾帼园婚介联袂举办交友活动，为单身男女创造机会邂逅爱情。

活动地址：崇明西来农庄、明珠湖公园

活动对象：单身男青年年龄：25-40岁

单身女青年年龄：25-40岁

参与人数100人（航天局及社会青年才俊）

活动时间：

2016年12月3日-2016年12月4日

2016年12月3日8:30从巾帼园发车（天平路245号）

2016年12月4日14:00返回

活动费用：免费 免费 免费哦!!!

报名时间：即日起——额满为止 想报名 赶紧哒

活动形式及内容：恋爱技巧培训、缘分摩天轮、我型我秀、篝火晚会、环岛 情缘、游湖共话……

报名电话：64661889 64741519

报名地址：上海市徐汇区天平路245号6楼巾帼园婚介

ECCO携手“总攻”刘涛演绎闪亮秋冬新造型

秋冬之际，天气逐渐转凉，在鞋履的选择上，厚重的靴子似乎成为了搭配保暖服装的首选，但是对于很多追求时尚的女性来说即使是寒冷的冬天也不应该看着那么臃肿。这个深秋，ECCO携手中国区形象代言人刘涛，将舒适与优雅风尚相结合，演绎出秋冬季的闪亮搭配！

ECCO 2016秋冬新品系列以低调而不失质感的黑色为主，彰显都市百搭风，让现代女性不论在工作生活，还是派对聚会中都能展现优雅魅力。闪亮的莱茵石镶嵌设计绝对是秋冬深色搭配中的点睛之笔，整体造型立刻灵动起来。

“ECCO再一次用舒适的穿着体验和精美的设计让我倍感惊喜。”ECCO中国区形象代言人刘涛表示，“2016秋冬的新品优雅大方，同时也非常舒适，不论是时尚休闲的鞋款，还是雅致的高跟鞋和芭蕾舞鞋，都能让我在工作和生活中将自己心中的自信释放出来。”

当街头没有了夏日的绚烂，我们也要和“总攻大人”刘涛一起，和ECCO一起，在安静的深秋，优雅的绽放属于自己的独特魅力。

ECCO SOFT3柔酷防水台系列



帅气与优雅混搭，走出秋冬自信风尚。ECCO SOFT 3柔酷防水台系列为深秋的混搭潮流增添了一份不错的选择，麂皮鞋面增添了保暖性和流行风格，表面莱茵石的装饰让运动休闲与时尚元素很好的融合。柔软缓冲鞋底设计，保证了行走的舒适，令ECCO SOFT 3柔酷防水台系列在都市生活的各个场合搭配任何造型都非常适合。刘涛选择了ECCO Joliet乔莉系列马鞍包，简洁的外形，考究的细节处理，巧妙的整体造型增添了一丝女人味，也与足下一抹帅气的黑色相得益彰。

ECCO SHAPE 75 POINTY型塑75尖头



尖头、细高跟都是展现十足女人味的利器，ECCO SHAPE 75 POINTY型塑75尖头系列用优雅的曲线，让女性身形显得更加高挑迷人，在寒冷的秋冬也不必看着那么臃肿。鞋面的麂皮保证了整体的保暖性，搭配精细的莱茵石设计，即没有让这个秋冬黯淡，也不会显得过分耀眼。贴合双足的鞋型设计，让ECCO SHAPE型塑系列在展现女性优雅气质的同时，也能让你享受行走的舒适。搭配ECCO JOLIET乔莉系列手包，更是将“总攻”气质显露无疑。

ECCO SHAPE POINTY BALLERINA型塑尖头芭蕾舞鞋系列



很多女性都希望拥有一双芭蕾舞鞋，来满足所有优雅气质的幻想。ECCO SHAPE POINTY BALLERINA型塑尖头芭蕾舞鞋系列很好的将法式优雅与轻松随意相结合，让女性在享受行走的舒适中不经意的展现动人的魅力。还是采用麂皮鞋面和莱茵石设计，不需要太多繁琐的点缀，简约与光泽呼应，就足以彰显雅致情节。刘涛再次用ECCO JOLIET乔莉系列手包演绎秋冬型塑风采，但是这一次更多的展现出了小女人的可爱与优雅。ECCO的魅力也正是在于用不同的搭配为女性带来别样的惊喜，在舒适中尽显风尚姿态。

广告